KaneHgapHbIn y4eOHbIN rpadomk

Mec CeHTS6pb OkT56pb Hos6pb [lexabpb SHBapb ®eBpanb Mapt Anpesb Ma WioHb Wionb Asryct
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CBOHbl€ AaHHbIE
Kypc 1 Kypc 2 Vroro
Cem.1 | Cem.2 | Bcero | Cem.3 | Cem. 4 | Bcero
TeopeTuyeckoe obyyeHne 16 16 32 14 14 46
D [3k3aMeHaunoHHble ceccum 3 3 6 3 3 9
Y |YuebHas npakTuka 2 2 2
M |lNpou3BoacTBEHHAsA NpaKTuKa 4 14 18 18
I MoaroToBka K npoLeaype 3aluTbl 1 3almuTa 6 5 5
BbIMYCKHOM KBanndUKaLMOHHOW paboTbl
K [KaHukynbl 1 85/6 [ 95/6 85/6 | 85/6 | 184/6
« |Hepaboune npasaHuuHble AHM (He BKOYas 12/60 | s5/60 |21/600 | 12/600 | 5/60 |2 1/60 | 4 2/600
BOCKPECEHbS1) (8an) | (San) | (A3aH) | (BaH) | (5aH) [ (13 4H) [ (26 aH)
MpoaomknTensHOCTb 06yyveHmns [
(He BK/IIOYas Hepaboume NpasaHUYHbIE AHW U Gonee 39 Hen. Gonee 39 Hep.
KaHWKYbl)
Uroro 212/6 | 304/6 | 52 | 22256 [ 29456 | 52 | 104




